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Leistungen / Milano Marittima
•  Fahrt im Fern rei se bus mit WC
•  7x oder 14x Voll pen si on
•  Zimmer Du/WC, Tel., TV, Balk., Klimaanlage
•  Tischwein/Mineralwasser bei den Mahlzeiten inkl.
•  Strandbenützung inkl. Sonnensch./Liegen

Preis p.P. im Doppelzimmer:
25.8.-1.9.    1.-8.9. 25.8.-8.9.     
557,- e      529,- e       918,- e
Preis p.P. im Doppelzimmer/Meerblick:
582,- e      554,- e       968,- e
Preis für Kinder bis 2 Jahren ohne Verpfl egung     
150,- e      150,- e       180,- e
Preis für Kinder 3 bis 11 Jahren     
321,- e      307,- e       515,- e
Preis für Kinder 12 bis 15 Jahren     
485,- e      457,- e       835,- e
Doppelzimmer als EZ-Nutzung p.N.       18,-- e 
Frühbucherrabatt: Wir gewähren 3% Rabatt 
bis 31.03.12 auf die Grundpreise (ausgenom-
men EZ- und sonstige Zuschläge) 

Die Kinderermäßigung gewähren wir nur bei
2 vollzahlenden Erwachsenen in einem Zim mer.
Info: Die Zimmer ohne Meerblick haben den 
gleichen Standart. Allerdings zeigen die Zimmer 
nach hinten zum Hotelparkplatz und zu den um-
liegenden Hotels. 
Für Familien gibt es auch Appartments. Das 
heißt 2 Schlafzimmer mit Verbindungstür und 1 
gemeinsamen Bad/WC. Wenn Sie z.B. 2 Erwach-
sene und 2 Kinder sind, errechnet sich der Preis für 
diese Kombination: 2 x Normalpreis Erw. + (Kinder-
preis + 10%) = Gesamtpreis. Kinder zahlen keinen 
Aufpreis für Meerblick. 

Gültiger Ausweis erforderlich.
Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen

Milano Marittima Adria - Italien
  8 Tage 25.08.-01.09.2012 und  8 Tage 01.09.-08.09.2012 (Sommerferien) 
15 Tage 25.08.-08.09.2012 (Sommerferien)

Neu: Jetzt Golf & Beach Hotel in bester Lage von Milano Marittima

Die Adria hat einen der schönsten Strän de der Welt und ist mit seinem goldenen Sand einer der längsten 
Strände Eu ro pas. Milano Marittima zählt zu den schönsten Badeorten der Adria und bietet nahezu al les: einen 
ge pfl eg ten Sandstrand und abends Un ter hal tung in den Ein kaufs stra ßen mit Bars und Ge schäf ten. Ide al 
auch für Fa mi li en und ist seit Jahren das beliebteste Badeziel unserer Kunden. Sie schwimmen gerne, aber 
dennoch haben Sie ein "mulmiges" Gefühl wenn es gleich in die Tiefe geht!? Dann ist die Adria für Sie das 
richtige Urlaubsziel. Milano Marittima bietet einen fl ach abfallenden Sandstrand ohne Felsen oder unverhoffte 
tiefe Stellen - daher auch für "Gelegenheitsschwimmer"  und Kinder bestens geeignet.  

Strand-Tipp: 
In un se rem Rei se be trag ist die Ge bühr von 
Son nen schir men und Lie gen be reits ent hal ten! 
(Pro Zim mer 1 Schirm und 2 Liegen). 

Im Preis ist Vollpension enthalten!
So sparen Sie richtig Geld! Nachmittags und Abends 
erhalten Sie im Hotel ein Essen. 
Der gute Hauswein und Mineralwasser ist kostenlos 
bei den Mahlzeiten inklusive!

* Feiner fl achabfallender Sandstrand ohne 
Felsen - besonders geeignet für nicht 
geübte Schwimmer und Kinder

* Kilometerlange Strandspaziergänge 
   möglich
* Einkaufsstraßen mit Bars und Geschäften
* Inklusive Strandnutzung mit Sonnen-

schirm und Liege

Mit 
Vollpension und 

Getränke inklusive bei den 

Mahlzeiten

1. Tag: Um Mit ter nacht Abfahrt (Nacht von Freitag 
auf Samstag) über die Au to bahn - Fahrt in Rich tung 
Ita li en - Modena - Bo lo gna nach Mi la no Marittima. 
An kunft am frühen Nachmmit tag. Ho tel be zug und Zeit 
für erste Er kun dungs spa zier gän ge in Ihrem Ur laubs ort 
und natürlich Zeit zum Ba den. Am Strand befi nden sich 
auch Volley-Ball-Fel der und Boccia-Bahnen, die Sie 
nut zen kön nen.

2.-7./2.-14. Tag: Aufenthalt in Ihrem Ur laubs ort.

8./15. Tag: Nach ei nem zei ti gen Früh stück treten wir 
die Heimreise an und fahren in di rek ter Strec ke auf der 
Au to bahn zu rück nach Deutschland. Die Rück kehr an 
den Ab fahrt sor ten ist ge gen 21.00 Uhr vor ge se hen. 

Hotelbeschreibung: Golf & Beach Hotel 
Mit dem Golf & Beach Hotel sind wir dem Wunsch unserer 
Kunden nachgekommen ein zentraleres, moderneres und 
direkt am Meer liegendes Hotel  in Milano Marittima zu 
buchen. Das kleine von der Familie Torri geführte Hotel liegt 
direkt am Strand in ruhiger Lage und trotzdem nahe dem 
lebendigen Stadtzentrum vom Badeort Milano Marittima. 
Ein Zeitungsstand ist 100 m entfernt, eine Apotheke fi nden 
Sie bereits in 300 m und die Fußgängerzone mit zahlrei-
chen Geschäften, Boutiquen, Eisdielen, Restaurants liegt 
nur 400 m entfernt. Im lockeren und familiären Ambiente 
werden Sie sich gleich wie zu Hause fühlen. Das Hotel 
verfügt über einfache, einladende und saubere Hotel-
zimmer. Jedes Zimmer verfügt über Telefon, Fernseher, 
Klimaanlage, Safe, Mini-Bar, Balkon, Spannteppich und 
Bad mit Duschkabine und Haartrockner. Im Hotelgarten 
befi ndet sich ein schöner Swimmingpool mit 21 m Länge mit Wasserfall und Unterwassermassage. Das Becken ist 
nur 1 m tief, so dass auch Kinder, unter Aufsicht der Eltern, baden können. Das Restaurant im Hotel, wo der Bruder 
von Alessia höchstpersönlich kocht ist besonders zu empfehlen. Von einem ausgezeichneten Frühstücksbuffet, es gibt 
auch Rührei, ist vor allem auch das Essen erwähnenswert. Täglich bietet das Hotel ein Menü mit 3 Nudelgerichten 
und 3 Hauptgerichten sowie verschiedene Desserts an. Zum Mittagessen können Sie auch jeden Tag ein Fischmenü 
wählen. Zusätzlich gibt es täglich ein Gemüse- und Salatbuffet. Wir haben für unsere Gäste Vollpension mit Tischwein 
und Mineralwasser vereinbart! Dadurch sparen Sie natürlich sehr viel Geld. Am Abend können Sie in einem wirklich 
gemütlichen Spaziergang die Fußgängerzone erreichen. Somit liegt Ihnen Milano Marittima „zu Füßen“!  


